ODUVODNENI ZMENY C. 2 UZEMNIHO PLANU

PASKOV

B.1 KOORDINACNI VYKRES

LEGENDA NAVRZENYCH ZMEN

STAV NAVRH
HRANICE ZASTAVENEHO UZEMI K 1. 6. 2019
HRANICE ZASTAVITELNYCH PLOCH S OZNACENIM
HRANICE PLOCH PRESTAVBY S OZNACENIM
(OZNACENT k.4. - CISLO ZMENY / OZNACENT ZMENY)

PLOCHY S ROZDILNYM ZPUSOBEM VYUZIT{

PLOCHY PLOGHY
STABILI; ZMEN
ZOVANE
so 2 v 2
PLOCHY SMISENE OBYTNE
PLOCHY SMISENE VYROBNI
os PLOCHY OBCANSKEHOVYBAVENT
- SPORTOVNICH A REKREACNICH ZAR{ZEN{
Ns 2V rd > 2 rd z
PLOCHY SMISENE NEZASTAVENEHO UZEMI
K K ;
PLOCHY KOMUNIKACT
b , "
KORIDOR DOPRAVN{ INFRASTRUKTURY DRAZNI

DOPRAVN{ INFRASTRUKTURA

MISTNI KOMUNIKACE
TECHNICKA INFRASTRUKTURA

RADY PITNE VODY

e
g

GRAVITACNTI STOKY SPLASKOVE KANALIZACE

STOKY JEDN! OTNE KANALIZACE

H— GEZ VEDENLVVN 110 kV
i T -NADZEMNI S OCHRANNYM PASMEM

X

RUSENE JEVY

CELE SPRAVNT UZEMI MESTA PASKOV JE SITUOVANO V OCHRANNEM PASMU VEREJNEHO

1:5000

MEZINARODNIHO LETISTE OSTRAVA-MOSNOV SE ZAKAZEM LASEROVYCH ZARIZENTI - SEKTOR B

CELE SPRAVN"I UZEMI MESTA PASKOV JE SITUOVANOV OCHRANNYCH PASMECH LETECKYCH

ZABEZPECOVACICH ZARIZENT MINISTERSTVA OBRANY CR

CELE SPRAVNI UZEMI MESTA PASKOV JE ZAJMOVYM UZEMIM MINISTERSTVA OBRANY CR Z HLEDISKA

POVOLOVANIM VYJMENOVANYCH DRUHU STAVEB

PODTISK - PLATNY UZEMNIi PLAN PASKOV PO VYDANT ZMENY C. 1
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NEXK 101
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